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В ринкових умовах господарювання ціна на продукцію формується 

головним чином через співвідношення попиту і пропозиції. За таких умов 

підприємства можуть реально впливати на підвищення ефективності 

виробництва за рахунок зниження собівартості одиниці виробленої продукції. 

Комплекс заходів підвищення економічної ефективності виробництва зернових 

культур включає поліпшення використання земельних ресурсів на основі 

підвищення її родючості і зростання урожайності сільськогосподарських 

культур. Питання поліпшення родючості земель ефективно вирішується в 

господарстві завдяки застосування технологій органічного землеробства [1,2]. 

За аналітичними даними зарубіжних науковців приріст урожайності 

зернових культур залежить в однаковій мірі як від впровадження нових сортів, 

так і від удосконалення технології вирощування. Досягнення урожайності 

зернових культур на рівні європейських країн та збільшення обсягів 

виробництва зерна можливе за умови обов’язкового застосування інтенсивних 

технологій, що передбачають використання сортів високоінтенсивного типу 

вітчизняної і зарубіжної селекції. 

Звичайно, на кожному етапі здійснення господарської діяльності 

керівництво сільськогосподарського підприємства має зважати на екологічні 

чинники, особливо в процесі впровадження інновацій. 

Наразі вагомим чинником, що обмежує економічне зростання 

сільськогосподарського виробництва, є постійно зростаючі екологічні вимоги 

як до процесу виробництва, так і якості виробленої продукції, тому значну роль 

в системі сільськогосподарських інновацій відведено екологічним інноваціям. 

Екологічні інновації – нововведення, здійснювані в межах впроваджуваних 

технологічних, організаційних або маркетингових інновацій, що сприяють 

зниженню чи запобіганню негативного впливу на навколишнє природне 

середовище, збалансуванню економічних, екологічних та громадських 

інтересів. 
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